

1. නිවසේ කසළ බැහැර කරන ආකාරය පිළිබඳව

තොවිගි නගරය තුළ, ගෘහස්ථ කසළ සහ ප්‍රතිවක්‍රීකරණ කළ හැකි කසළ ලෙස වෙන් කර එකතු කරනු ලැබේ.

කරුණාකර ඔබේ කසළ නිවැරදිව වෙන් කර, නියමිත දිනට, නියමිත ආකාරයට, නියමිත දිනයේ උදේ 8:30 වන විට, නියමිත කසළ ස්ථානයට බැහැර කරන්න.

එක් නිවසකට වරකට උපරිම වශයෙන් ලීටර් 45 බැගින් තුනක් කසළ ලෙස බැහැරකළ හැකිය.

කරුණාකර නගරයේ නම සහ නම කසළ බැගයේ ලියන්න.

නම් කරන ලද කසළ මලු වර්ග තුනක් ඇත: පිළිස්සිය හැකි කසළ, හිස් කෑන්/බෝතල් සහ ප්ලාස්ටික් බෝතල්/ආහාර ද්‍රව්‍ය ගෙන ආ තැටි ලෙස වෙන් කිරීම කරනු ලැබේ.

කරුණාකර නගරයේ සුපිරි වෙළඳසැලකින් හෝ ඖෂධ අලෙවිසැලකින් මිලදී ගත හැක.

ඒ ඒ කසළ බැහැර කල යුතු නියමිත දිනය කසළ දින දර්ශනයේ සඳහන් වේ.

කසළ වෙන් කිරීම ලැයිස්තුගත කර ඇත්තේ "කසළ සහ වෙනත් ද්‍රව්‍ය වෙන් කර බැහැර කරන්නේ කෙසේද" යන්නයි.

"කසළ සහ වෙනත් ද්‍රව්‍ය වෙන් කර බැහැර කරන්නේ කෙසේද" ඉංග්‍රීසි, චීන, කොරියානු, ස්පාඤ්ඤ, පෘතුගීසි සහ නේපාල භාෂාවෙන් ලබා ගත හැකි අතර තොවිගි නගරයේ වෙබ් අඩවියෙන් ද ලබා ගත හැකිය.

ඔබ කසළ බැහැර කරන්නේ කෙසේදැයි නොදන්නේ නම්, කරුණාකර 0282-31-2447 අංකයෙන් පිරිසිදු කිරීමේ ප්‍රවර්ධන අංශය අමතන්න.

කරුණාකර අපට කසළ ස්ථානය පිරිසිදුව තබා ගැනීමට හැකි වන පරිදි කසළ නිවැරදිව ලෙස වර්ග කර බැහැර කිරීමට උදව් කරන්න.

2. වසර අවසාන රථවාහන ආරක්ෂණ සාමූහික ව්‍යාපාරය ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන්

"තොවිගි හි රථවාහන ආචාර විධි වැඩි දියුණු කරමු! ප්‍රධාන වර්තය ඔබයි" යන සටන් පාඨය සමඟින් තොවිගි වාසින් අතර රථවාහන ආරක්ෂාව පිළිබඳ දැනුවත් කිරීම සහ රථවාහන අනතුරු තවදුරටත් වැළැක්වීම සඳහා වසර අවසාන රථවාහන ආරක්ෂණ වැඩසටහනක් පවත්වනු ලැබේ.

වසර අවසානය කාර්යබහුල කාලයක් බැවින් රථවාහන අනතුරු සංඛ්‍යාවද වැඩිවේ.

නැවත වරක්, රථවාහන නීති පිළිපැදීමට සහ හොඳ මාර්ග ආචාර විධි අනුගමනය කිරීමට ඔබගේ සහයෝගය ඉල්ලා සිටිමු.

3. ආලෝකය සහ ශබ්ද ප්‍රදර්ශනය 2023 පිලිබදව

තෝබු ෂින් ඕහිරා සිතා දුම්රිය ස්ථානයෙහි නැගෙනහිර පිටවීමේ සිට ජලස් ඕහිරා දක්වා, අපි ඕහිරා හි ශීත සෘතු සම්ප්‍රදායක් වන ‘ ‘ ආලෝකය සහ ශබ්ද ප්‍රදර්ශනය ’ ’ පවත්වනු ලබන අතර එය රාත්‍රී අහස අලංකාර ආලෝකකරණයෙන් සරසා ඇත.

වසර හතරකට පසු ප්‍රථම වතාවට ආලෝකවත් කිරීමේ උත්සවය මෙවර පැවැත්වෙන අතර ඕහිර දකුණු කනිෂ්ඨ පාසලේ තුර්ය වාදක කණ්ඩායම විසින් ප්‍රසංගයක් ද පැවැත්වීමට නියමිතය. නොවැම්බර් 28 වැනිදා සවස 5.40 සිට උත්සවය ආරම්භ කිරීමට කටයුතු සංවිධානය කර ඇති අතර සවස 6ට විදුලි පහන් දැල්වීමට නියමිතය.

මෙම ශබ්ද සහ ආලෝක ප්‍රදර්ශනය 2024 නොවැම්බර් 28 සිට ජනවාරි 8 දක්වා පැවැත්වෙන අතර ආලෝකකරණ සවස 5 සිට රාත්‍රී 9 දක්වා පැවැත්වේ. ස්ථානය ලෙස තෝබු ෂින් ඕහිරා සිතා දුම්රිය ස්ථානයේ නැගෙනහිර පිටවීමේ ජලස් ඕහිරා අවට වේ.

කරුණාකර ආලෝකයේ සහ ශබ්දයේ මගින් හද උණුසුම් කරවන ප්‍රදර්ශනය නැරඹීමට පැමිණ සහයෝගය දෙනමෙන් ඉල්ලා සිටිමි.